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Kód produktu SP102500 

Červené tiché víno vyrobené z hroznů vinné révy odrůdy
100% Tempranillo vypěstovaných na vinicích španělské
vinařské oblasti v Castilla yLéon - Ribera del Duero - suché

V sudech zrající víno z regionu Ribera del Duero z vinařské
oblasti Kastilie a León se ve sklenici prezentuje hustou
rubínově červenou barvou, na okraji přechází do granátově
červené. Po zavíření sklenicí víno odhaluje vysokou hustotu a
bohatost, která se odráží ve výrazných kostelních oknech na
sklenici. Ve sklenici odhaluje vůně černých třešní, švestek,
višní, ostružin a švestkových švestek, doplněné hořkou
čokoládou, kakaovými boby a perníkovým kořením,
doplněnou tóny vanilky a koření z dubového zrání. Potěší
elegantně suchým chuťovým profilem. Bylo lahvováno s
mimořádně nízkým zbytkovým cukrem. Jak by se dalo
přirozeně očekávat od vína z segmentu ikonických vín, toto
španělské víno i přes veškerou svou suchost okouzluje
nejjemnější rovnováhou. Aroma nutně nevyžaduje zbytkový
cukr. Hutné víno se na patře prezentuje silné a komplexní.
Víno je dobře strukturované s hladkými taniny, vyváženou
kyselinou a dlouhým, lahodným závěrem. Závěr zaujme
výjimečnou délkou. Zrálo v dubovém sudu minimálně 13
měsíců.

Víno odráží jedinečný charakter terroiru, díky čemuž je
vynikající volbou jak pro běžné popíjení, tak i v kombinaci s
vydatnými pokrmy, jako jsou grilovaná masa nebo bohatá
dušená masa. Víno si nejlépe vychutnáte při teplotě 15–18
°C. Je perfektní jako doprovodné víno k jehněčímu ragú s
cizrnou a sušenými fíky, zeleninovému kuskusu s hovězími
karbanátky nebo dušenému kuřeti v červeném víně.

Dostupnost na hlavním skladě: expedujeme ihned
Dostupné množství u dodavatele: na dotaz do 7 dní
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Popis
Nová generace vinařství Grupo Faustino se chtěla
prosadit v oblasti označení původu Ribera del Duero
pomocí špičkového projektu. Portia je jasným
příkladem současné filozofie této rodinné firmy:
kombinace více než 150 let zkušeností s pěstováním
vinic, vinařstvím a zráním s moderními,
avantgardními vinařskými technikami. Grupo
Faustino chtělo svou inovativní strategii posunout o
krok dále a rozhodlo se najmout prestižního
anglického architekta Lorda Normana Fostera, aby
navrhl a postavil vinařství. Klíčovým důvodem pro
jejich volbu je praktický a funkční styl, který
charakterizuje práci britského architekta a je
nezbytný pro výstavbu vinařství navrženého a
koncipovaného tak, aby produkovalo víno za
optimálních podmínek a zároveň důsledně
respektovalo životní prostředí a přírodu. Tento návrh
v kombinaci s vynikající polohou navíc vytvořil
multidisciplinární místo setkávání milovníků vína,
gastronomie a kultury. Rodina Martínezů Zabala
oslavilo v roce 2021 160 let ve světě vína. Čtyři
generace rodiny inspirované vinicemi, včera, dnes a
navždy. Limitované edice, které se zrodily v našich
vinicích, plody unikátních odrůd pěstovaných na
privilegovaných místech, jejichž výsledkem jsou
výtvory pevně zakořeněné v dokonalosti. Číslované
lahve, které odrážejí naši vášeň pro nejmenší detaily
a know-how rodiny, která každý den buduje
budoucnost. Protože v galerii Martínez Zabala
vyrůstá dokonalost z kořenů. Jejich vinice jsou
skutečným původem rodiny Martínez Zabala.
Původu, který nám poskytuje inspiraci, excelenci a
know-how. Původu, který nás inspiruje a kterému
vděčíme za vše, protože když je půda důvodem vaší
existence, péče o ni je nejlepší způsob, jak se dívat
do budoucnosti... Vinice je vším. Rodina s nohama
pevně na zemi, zaměřená na budoucnost a s
duchem, který roste a vyvíjí se. Familia Martínez
Zabala má 2 200 hektarů vinic s kvalitou, která nás
odlišuje. Jsou největšími vlastníky vinic ve vinařské
oblasti D.O.Ca Rioja.

Hlavní parametry
Značka bodegas Portia 
Původ Castilla yLéon, Španělsko 
Barva červená 
Ročník 2019 
Oblast & obec Ribera del Duero 
Klasifikace původu D.O. & Denominazión de Origien 
Odrůda Tempranillo 

Charakter suché & cukr do 4 g/l ( podmíněně
až 9 g/l ) 

Zrání v dubových sudech, 14 měsíců,
ležení na lahvi 

Objem 750 ml
Alkohol ABV 14,50 %
Balení holá lahev 

LMIV & Doplňkové parametry
Zákonné zařazení víno 
Složení odrůdové víno révové 

Výrobce Bodegas Faustino S.L. - 01320
Oyon Alava - Španělsko 

Alergeny skupina I.
Oxid siřičitý a siřičitany v

koncentraci vyšší jak 10 mg/kg
nebo 10 mg/l 

Alergeny upozornění

Upozorňujeme, že tento produkt
může obsahovat alergeny. Přesné
složení a alergeny jsou k dispozici

na obalu výrobku. Prosím,
zkontrolujte před konzumací. 


